



В Чебоксарах перед судом предстанет бывший сотрудник Росалкогольрегулирования, обвиняемый в получении взятки в размере 200 тысяч рублей

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего бывшего сотрудника Межрегионального управления Росалкогольрегулирования по Приволжскому федеральному округу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, днем 15 июля 2015 года в городе Чебоксары обвиняемый получил взятку в размере 200 тысяч рублей от директора фирмы за отражение в акте проверки лишь части выявленных нарушений, при этом наиболее мягких из них, что могло бы повлечь привлечение к менее строгому виду административного наказания, а именно: наложение меньшего размера административного штрафа. После получения незаконного денежного вознаграждения злоумышленник был задержан с поличным.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также наложен арест на его имущество: автомобиль Chevrolet Niva и его денежные средства в размере 89 тысяч рублей, изъяты при задержании. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Противоправная деятельность обвиняемого пресечена следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии.

Следует отметить, что обвиняемый был уволен с указанного места работы после возбуждения настоящего уголовного дела и его задержания.

23 Ноября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/991569>